

PRIMĂRIA COMUNEI CHIOCHIȘ

written by J de S | 22/02/2024

COMUNICAT. Primăria comunei Chiochiș anunță începerea proiectului “DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE “IULIU PRODAN”, DIN COMUNA CHIOCHIȘ, JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD



Comunicat de presă

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Primăria Comunei Chiochis anunță începerea proiectului **“DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE „JULIU PRODAN”, DIN COMUNA CHIOCHIS, JUDEȚUL BISTRIȚA- NĂSĂUD”**

NUMELE PROIECTULUI DE REFORMĂ/INVESTIȚIE: “DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII GIMNAZIALE „JULIU PRODAN”, DIN COMUNA CHIOCHIS, JUDEȚUL BISTRIȚA- NĂSĂUD”

NUMELE BENEFICIARULUI: UAT COMUNA CHIOCHIS

OBIECTIVELE PROIECTULUI: Obiectivul principal al proiectului este dezvoltarea unităților de învățământ gimnazial din comuna Chiochiș. Acest obiectiv va fi atins prin achiziția de mobilier, echipamente școlare, materiale didactice, inclusiv digitale, stabilite prin analiza de nevoi, avizată de ISJ. Beneficiarul acestor achiziții va fi Școala Gimnazială „Juliu Prodan”, împreună cu efectivul de elevi înscriși în prezent precum și cel viitor. Obiectivele specifice ale proiectului sunt asigurarea necesarului din punct de vedere al echipamentelor pentru un spațiu special creat și amenajat sub forma unui laborator de informatică dar și dotarea cu echipamente TIC, necesar dezvoltării competențelor digitale ale elevilor, pentru sălile de clasă și asigurarea necesarului din punct de vedere al dotărilor, pentru diferite săli de clasă și laboratoare, necesare pentru buna desfășurare a orelor de curs. Obiectivul se referă atât la dotarea cu mobilier specific școlar pentru sălile de curs și pentru laboratorul multidisciplinar, cabinet de științe și a sălii de sport, dar și la diferite echipamente digitale necesare organizării de activități în mediul virtual.

VALOAREA TOTALĂ A PROIECTULUI, INCLUSIV FINANȚAREA: Valoarea totală a proiectului este de 955.875,08 lei cu TVA din care 803.256,37 lei valoare eligibilă nerambursabilă din PNRR și 152.618,71 lei valoare TVA eligibilă.

DATA ÎNCEPERII ȘI FINALIZĂRII PROIECTULUI: 12.09.2023-31.12.2024.

CODUL PROIECTULUI: F-PNRR-Dotari-2023-1923

Persoană de contact: Pop Florin– Asistent de proiect
e-mail: primaria@chiochis.ro
Telefon: 0363407975; Fax: 0363407975.

**Primar,
Silasi Vasile Adrian**

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>